# **Amtliche Mitteilung**

35. Jahrgang, Nr. 22



18.08.2014

Seite 1 von 2

### **Inhalt**

1. Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 27.06.2011

Vom 31.01.2014

## **Amtliche Mitteilung**



35. Jahrgang, Nr. 22

1. Änderung Satzung der Studierendenschaft

Seite 2 von 2

#### 1. Änderung der Satzung der Studierendenschaft der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 27.06.2011

Vom 31.01.2014

Aufgrund von § 19 Abs. 2 des Berliner Hochschulgesetztes (BerlHG) vom 26.07.2014 (GVBI. S. 378) hat das Studierendenparlament der Beuth-Hochschule für Technik die Satzung der Studierendenschaft der Beuth-Hochschule für Technik Berlin vom 27.06.2011 (Amtliche Mitteilung 33/2012) wie folgt geändert: 1

§ 1 Änderung

In § 14 Abs. 1 wird der Buchstabe g) wie folgt neu gefasst: "Internationales Referat".

#### § 2 Inkrafttreten

Die Änderung tritt einen Tag nach ihrer Veröffentlichung in den Amtlichen Mitteilungen der Beuth-Hochschule für Technik Berlin in Kraft.

Berlin, den 31.01.2014 Beuth-Hochschule für Technik Berlin

\_

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Bestätigt durch die Hochschulleitung am 11.08.2014.